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OMV Petrom se pregătește să dezvolte o rețea de 

peste 400 de puncte de reîncărcare ultra-rapidă 

pentru mașinile electrice din regiune care va conecta 

Europa de Est 

► Investiția totală este estimată la circa 39 milioane de euro  

► Peste 15 milioane de euro din valoarea totală a investiției va fi finanțată de 

Uniunea Europeană 

► Proiectul din România va fi dezvoltat de OMV Petrom Marketing care va 

coordona, de asemenea, dezvoltarea rețelei în Ungaria și Slovacia, împreună 

cu OMV Hungária Ásványolj Kft/ OMV Hungária Kft. (OMV HU) și OMV 

Slovensko s.r.o (OMV SK) 

 

OMV Petrom, cea mai mare companie integrată de energie din Sud-Estul Europei, 

contribuie la dezvoltarea rețelei regionale de reîncărcare ultra-rapidă pentru mașini 

electrice, în cadrul unui proiect care vizează instalarea a peste 400 de puncte de-a 

lungul Rețelei Transeuropene de Transport (TEN-T).  

Grupul de companii format din OMV Petrom Marketing (OPM), OMV Hungária Ásványolj Kft/ 

OMV Hungária Kft. (OMV HU) și OMV Slovensko s.r.o (OMV SK) a depus cu succes cererea 

pentru finanțare cu fonduri europene pentru proiectul „Accelerarea rețelei de stații de 

reîncărcare ultra rapidă din Centrul și Estul Europei” cu susținerea Ministerului Transportului 

și a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene și a primit aprobarea pentru contractul de 

finanțare cu Agenția Executivă Europeană pentru Climă, Infrastructură și Mediu (CINEA). 

Investiția totală în acest proiect este estimată la aproximativ 39 milioane de euro, din care, 

circa 15 milioane de euro sunt furnizați de Uniunea Europeană, prin programul de finanțare 

Facilitatea Europeană de Conectare (CEF), aproape 5 milioane de euro din valoarea totală 

reprezintă credit bancar, restul finanțării fiind asigurat din surse proprii. 

Christina Verchere, CEO OMV Petrom: „Prin Strategia 2030 ne-am asumat să contribuim 

activ la tranziția energetică, în România și în regiune. Am început să dezvoltăm soluții cu 

emisii reduse și zero de carbon, pentru care ne propunem să alocăm circa 35% din investițiile 

estimate până în 2030, de circa 11 miliarde de euro. Dezvoltarea acestor soluții deschide 
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oportunități de creștere economică în România și în regiune, prin atragerea de fonduri 

europene”.    

 

Radu Căprău, membru al Directoratului OMV Petrom, responsabil pentru activitatea de 

Rafinare și Marketing: „Suntem alături de clienții noștri în procesul de decarbonare a 

transportului și vrem să le oferim cât mai multe opțiuni de mobilitate, inclusiv prin construirea 

infrastructurii necesare pentru mobilitatea alternativă. În ultimii trei ani am instalat puncte de 

încărcare în mare măsură prin parteneriate. Astăzi, am făcut un pas important în dezvoltarea 

propriei rețele de stații electrice de reîncărcare și contribuim, astfel, la conectarea Estului 

Europei prin coridoarele TEN-T.”  

 

Richard Ferrer, șeful Combustibililor Alternativi la Agenția Executivă Europeană pentru 

Climă, Infrastructură și Mediu (CINEA): „Acest proiect va sprijini tranziția către o mobilitate 

decarbonată în Europa. Asigurând o rețea fără întreruperi și interconectată pentru vehiculele 

electrice, va aduce beneficii cetățenilor și operatorilor economici. Astfel, va contribui la 

atingerea obiectivelor Pactului ecologic european.” 

 

OMV Petrom Marketing SRL este coordonatorul proiectului care vizează instalarea a peste 

400 de puncte de reîncărcare ultra-rapidă, fiecare cu o putere instalată minimă de 150 kW, 

până la finalul anului 2025. Dintre acestea, 328 vor fi instalate în 80 de locații din România, 

52 de puncte de reîncărcare vor fi instalate în 11 locații din Slovacia, iar 28 de puncte vor fi 

instalate în 7 locații din Ungaria. Toate stațiile vor permite reîncărcarea ultra-rapidă a mașinilor 

electrice, respectiv încărcarea în aproximativ 10-15 minute, în funcție de capacitatea 

vehiculelor, pentru o autonomie de funcționare de 200 km. 

 

La finalul anului 2022, OMV Petrom a anunțat că va deveni prima companie de energie din 

regiune cu o rețea de stații electrice în patru țări din Europa de Sud-Est, dezvoltată împreună 

cu parteneri din sectorul mobilității electrice. În prezent, OMV Petrom are 78 de puncte de 

reîncărcare în stațiile de alimentare Petrom și OMV din România. De asemenea, are 54 de 

puncte de reîncărcare în stațiile de alimentare OMV din Bulgaria și Serbia. 

 

Despre OMV Petrom 

 

OMV Petrom este cea mai mare companie de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție 

anuală de țiței și gaze la nivel de grup de aproximativ 43 milioane bep în 2022. Grupul are o 

capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează o centrală electrică de înaltă 

eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, Grupul este 

prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub 

două branduri, OMV și Petrom. 
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OMV Petrom este o companie în care acționarii români dețin peste 42% din acțiuni (din care 

statul român, prin Ministerul Energiei, deține 20,7%, iar 21,7% sunt deținute de fondurile de 

pensii din România, la care se adaugă aproape 500.000 de investitori individuali și alte entități 

românești). OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale listate din 

Austria, deține 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 6,4% sunt deținute de alți 

investitori străini. Din totalul acțiunilor OMV Petrom, 28,1% se tranzacționează liber la Bursa 

de Valori București și la Bursa de Valori din Londra. 

 

OMV Petrom este cel mai mare contribuabil la bugetul de stat, cu circa 39 miliarde de euro 

reprezentând taxe, impozite și dividende plătite în perioada 2005 - 2022. În aceeași perioadă, 

compania a investit aproximativ 17 miliarde de euro. În anul 2022 impozitele plătite de OMV 

Petrom au asigurat 7% din veniturile fiscale ale României. 

 

Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității 

corporatiste. În perioada 2007 - 2022, compania a alocat circa 120 milioane de euro pentru 

dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția mediului, educație, 

sănătate și dezvoltare locală. 

 

Pe 29 iulie 2020, OMV Petrom și-a anunțat sprijinul pentru recomandările emise de Task 

Force on Climate-related Financial Disclosures (TCFD), Grupul operativ pentru publicarea 

informațiilor financiare referitoare la schimbările climatice privind riscurile și oportunitățile 

asociate schimbărilor climatice. OMV Petrom raportează anual progresul realizat în ceea ce 

privește implementarea acestor recomandări. 

 

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, 

exclusiv autorului și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau 

ale CINEA (Agenția Executivă Europeană pentru Climă, Infrastructură și Mediu). Nici Uniunea 

Europeană și nici autoritatea finanțatoare nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea. 

 

Pentru mai multe informații: 
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https://www.omvpetrom.com 

 

http://www.facebook.com/PetromRo 

http://www.youtube.com/PetromRomania 

http://www.linkedin.com/company/petrom/ 

http://www.instagram.com/omvpetrom/ 
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